

# 感恩母亲节,畅游中海赏美景

## 本报联合公交公司征集50位母亲免费乘坐画舫游中海

本报5月5日讯(记者 张卫建 通讯员 苏会霞) 本周日(5月12日)是今年的母亲节,为给节日里的母亲送上一份礼物和祝福,本报将联合滨州市公交公司推出“母亲节免费畅游中海”活动。即日起,本报开始接受市民报名。

去年母亲节期间,本报首次发起“母亲畅游中海活动”,得到了滨州市公交公司的大力支持。活动原定接受20位母亲报名,活动当天共有超过40位母亲在家人

的陪伴下来到中海,受到广大市民的欢迎。

为让更多的母亲参与其中,今年活动名额增至50个,“能在母亲节这个日子里为广大母亲做点力所能及的事,我们很荣幸。”滨州市公交公司总经理纪俊杰说。

本次活动的游船提供方中海船务旅游公司隶属于滨州市公交公司,坐落于中海风景区天地桥西侧,于2004年成立,现有47艘不同档次的主题游船和游艇,一次

性可接纳游客200余人。游船包括仿古、现代和豪华三个系列,其中电动船30艘、手划船10艘、快艇3艘、旅游观光船2艘、仿古画舫船2艘。两艘画舫船是今年3月份新购的古典风格的绿色环保型动力船,整个船身为木制结构,古色古韵,乘坐舒适。

活动中,游船将一路带领50位母亲领略中海流动的风景。国际会展中心三面环水,主会展楼全部深入中海,环境优美,是山东省目

前设计规模最大,风格独特的国际会展中心之一;中海宾馆又名“七星楼”,由风格独特的七组高档建筑群组成,是滨州市中海内的大标志性的建筑群之一;“航母”以航空母舰仿真造型,是一座集娱乐、休闲于一体的建筑;情人岛是中海风景区的中心景点,众多情侣来董堤风景区观光旅游。

即日起,本报开始接受市民报名,如有市民想在节日里给自己的母亲送去一份祝福,马上参与本次

活动吧。母亲节当天(5月12日)上午9点在渤海十八路中海天地桥舵盘处集合。

咨询报名电话13905430517 3210021 3211123

现场报名地址黄河十路渤海九路锦城大厦八楼

活动集合时间5月12日(周日)上午9点

活动集合地点渤海十八路中海天地桥舵盘处

餐饮环节防控H7N9:

### 加工经营场所 25米内禁杀活禽

本报5月5日讯(记者 张凯 通讯员 刘静) 为了防控H7N9禽流感,滨州市食品药品监督管理局在餐饮服务环节,采取多项措施积极应对。其中要求加工经营场所内不得圈养、宰杀活的禽畜类动物。

食药监管部门要求餐饮单位严格执行《餐饮服务食品安全操作规范》,加工经营场所内不得圈养、宰杀活的禽畜类动物;在加工经营场所外设立圈养、宰杀场所的,应距离加工经营场所25米以上距离。一旦发现不按照规范要求圈养、宰杀活的禽畜类动物的,责令其立即整改,拒不整改或整改不到位的,依法查处。

同时,执法人员要求餐饮单位严格落实索证索票制度,把好采购关。督促餐饮服务单位落实食品原料,特别是鸡、鸭、鹅、鸽等禽类食品采购索证索票和进货查验制度;采购鸡、鸭、鹅、鸽等禽类食品,必须按有关要求有效的动物检疫合格证明,确保禽畜鲜肉和肉制品来源可追溯;仔细检查动物及其肉类外观是否正常,严禁采购和使用病死禽畜动物肉类及其制品。

在食品加工制作过程监督过程中,严防交叉污染。督促餐饮单位严格执行国家有关法律、法规和规范要求,食品加工制作过程要做到分池清洗、分开存放、分类使用;加强厨房和餐饮具的清洁消毒;所有禽类、鲜肉及肉制品加工必须做到烧熟煮透;严防交叉污染。对不能提供采购凭证,使用来历不明的畜禽肉的餐饮单位,依法从严从重处罚,涉嫌犯罪的及时移送公安机关。

“黄蓝两区中小微企业记者行”之山东利德金融电子器具有限公司

# 一家企业带动了整个行业发展

文/片 本报记者 李运恒 本报通讯员 张秀涛 徐呈英



利德公司的LED封装车间。



滨州市无棣县有一条街聚集了众多金融电子企业和商家,被人们称之为“金融电子一条街”,山东利德金融电子器具有限公司就位于这条街上,不少当地人认为,无棣金融电子行业的发展是利德公司的带头作用。记者了解到,山东利德金融电子器具有限公司是“金融电子一条街”最早最大的一家本土金融电子企业,也是整个山东省唯一一家有资质生产点钞机的公司。

### 带动形成产业群

记者在无棣县中小企业局获悉,滨州市无棣县金融电子产业从无到有,由弱变强,规模急剧膨胀,竞争力显著增强,一个中国北方最大的金融电子器具生产销售基地在无棣县快速崛起,关联产业也迅速发展。

“做金融电子的第一家企业就

是山东利德金融电子器具有限公司,这家企业的迅速发展带动了整个无棣乃至滨州的金融电子行业。”无棣县中小企业局一位负责人介绍。山东利德金融电子器具有限公司创建于1994年,注册资金3000万元,公司定位于品牌战略,聚焦于销售加工以金融电子机具、监控器材、消防器材、电力器材、LED显示屏为代表的金融电子产品,形成了具有竞争力的战略产品

群和精品基地,并逐步成为无棣县金融机具销售行业面向全国的一个“采购窗口”。

据了解,“金融电子一条街”2007年建成以来,在山东利德金融电子器具有限公司的引领带动下,不少以生产和销售金融电子产品的企业迅速发展起来,截至目前已经有200多家金融电子经营业户入驻这条街发展。

山东利德金融电子器具有限公司一位企业负责人在谈到企业与地区产业的时候说,一个市场能够促进一个企业的壮大,而一个企业能够带动一个市场发展,这是相辅相成的。

### 成立20多家网店

谈到企业的发展,公司一名负责人说,企业应该有前瞻性,企业产品要想保证在全国畅销,必须顺应经济趋势发展,而电子商务平台也在公司发展重点中占有越来越重要的位置。记者了解到,山东利德金融电子器具有限公司自2009年就已经开始打造网上电子商务平台。

如今,山东利德金融电子器具有限公司已经在淘宝网创办了两家旗舰店,20家网店,在阿里巴巴还有3家店铺,同时企业网站也担负着经营任务。一名负责电子商务平台的经理告诉记者,起初公司开始打造电子商务,都是一步一步摸索而来,当时电子商务平台刚刚兴起,懂这方面的人太少,刚刚建立网店时甚至一天都没有一单生意。随着经验的积累,慢慢成熟起来的电子商务专业人士的经营运作,以及顾客对企业的资质和诚信度的了解,如今电子商务平台每天销售

的产品最多可达300多件,年收入额达800多万元,目前已经占整个公司销售额的十分之一。

如今,山东利德金融电子器具有限公司已经成为中国北方生产、销售点钞机、LED电子显示屏、电力器材、监控安防器材的最大的企业之一。公司生产的点钞机获得国家技术监督总局颁发的生产许可证,点钞机和LED显示屏通过CCC认证,ISO14000:2000环境管理体系认证,ISO9001:2000质量管理体系认证。公司被山东省工商局评为“守合同重信用企业”,“山东省消费者满意单位”,“利达”商标被山东省工商局评为“山东省著名商标”。“利达”牌点钞机被山东省质量技术监督局评为“山东名牌产品”,产品也畅销全国各个省份。

为全面展示滨州市中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意展示成就风采的中小微企业。

专栏负责人: 滨州市中小企业局发展规划科:张秀涛

齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒

专栏联系电话:18654399035

专栏电子邮箱:1471052538@qq.com

## 齐鲁晚报博兴县域版即将创办,现面向社会隆重招商:

### 1.广告代理 (房产、汽车、商业消费、招聘、教育、金融保险、餐饮娱乐、旅游等行业)

### 2.发行代理 (报纸征订、零售、投递等)

### 强势的传媒平台 强大的新闻支持

### 创富的大好时机

### 抓住机遇,就是赢得未来!

有意者请电话咨询: 0543-3210005 王女士

